

О Т Ч Е Т Г Л А В Ы О РАБОТЕ ТРОИЦКОГО СЕЛЬСОВЕТА ЗА 2024 год.

Троицкий сельский Совет депутатов и администрация сельсовета в 2024 г. строили свою работу, руководствуясь действующим законодательством о местном самоуправлении, Уставом муниципального образования Троицкий сельсовет.

На 1 января 2025 г. на территории нашего муниципального образования Троицкий сельский совет зарегистрировано по месту жительства – 408 человека, постоянно проживающих – 379, работающих – 75 человек, дети дошкольного возраста – 14, школьников – 48, студентов – 10, пенсионеров – 164, пенсионеров старше 80 лет – 20, родилось – 0 детей, умерло – 9 человек, безработных – 72 человек, инвалидов – 1.2.3. групп – 39 человек, безработные состоящие на учете в центре занятости – 7 человек, осужденных – 0, служба в РА-1, всего домохозяйств – 189.

Совместно с сельским Советом депутатов за отчетный период проведено 7 сессий, принято 24 решений, работа эта незаметна для населения, но необходима и требуется для решения вопросов местного значения, обеспечения жизнедеятельности населения муниципального образования. Уместно сказать спасибо нашим депутатам, которые принимали участие в разработке и принятии всех Соглашений и Положений.

Основная задача муниципального образования формирование собственного бюджета, и там где есть крепкие сельскохозяйственные предприятия, крестьянского – фермерские хозяйства, хорошая собираемость налогов, те села будут жить. У нас в селе 1 ИП и одно градообразующие предприятие ООО «Энгельс». Спасибо руководству этого хозяйства и рабочим, которые работают в этом предприятии. Безвозмездно помогают нашему селу, это и очистка от снега улиц, обкашивание села, опашка села по периметру, все это противопожарные действия, что бы не было угрозы селу от пожара. Также предприятие содержит в исправном состоянии платину в западной части села (район пасеки).

Население на своих подворьях держит коров – 123, молодняка КРС – 348 гол., свиней – 237 гол., 19 лошадей, пчелосемей – 1226 и это поголовье, которое записано в похозяйственных книгах, но это не все поголовье почему то жители не записывают всё поголовье, свиней гораздо больше, да и пчел тоже. Основной доход населения получает от сдачи с/х продукции.

Вопрос с доставкой газа для населения, можно считать урегулированным. Один раз в месяц газ доставляется по заявкам и не было такого, чтобы не хватило газа.

Администрация сельсовета заключила договор с АО «Южное ДСУ» Алтайского края на грейдирование и очистку улиц от снега. Очистка улиц от снега за два часа составила 6.321,94. Обкосы дорог за 6 часов работы 10.205,64. Был закуплен гравий на сумму вместе с работой обошлось 92.000. В июне отремонтировали частично дороги ул. Гагарина, ул. Комсомольскую. Хорошо выручил МУП «Тепловодсервис» за окашивание села обошлось 25.330 руб. за 17 часов работы.

По линии ГОЧС опашка противопожарной полосы производилась весной и осенью, как я уже говорила предприятием ООО «им.Энгельса» и ИП КФХ Кноль В. И., ООО «Просторы Алтая» полоса была 4-5 м. ширины, теперь по новым нормам должна быть 10 м.

По Закону Алтайского края в районе во всех селах упразднены административные комиссии, теперь административная комиссия находится только в администрации района, все разбирательства по протоколам будут там.

На территории совета находится ФАП который является первичным звеном доврачебной медицинской помощи, в настоящее время пункт скорой медицинской помощи, оказывает помощь бесперебойно. Спасибо им огромное за это.

Совет ветеранов на данный момент работает хорошо. Женсовет за этот период справляется с возложенными на него задачами.

СДК и библиотека несмотря на трудности продолжают работать в штатном режиме. Посещаемость 613 человек. В нашей сельской библиотеке было проведено 34

мероприятия, из них: одно для взрослых. Книга-выдача составила 4854 экземпляров. Ведется совместная работа со школой и СДК согласно запланированному регламенту. За 2024 г. в библиотеке было зарегистрировано читателя 240.

В школе созданы необходимые условия для организации учебно—воспитательного процесса. В школе преподаются все общеобразовательные области согласно базисного учебного плана. В течении года соблюдается тепловой и световой режим. В школе оборудованы 2 тёплых туалета. Есть сеть «Интернет», школьники обслуживаются горячим питанием, учащиеся начальных классов питаются бесплатно. В школе обучается 46 детей, 12 ребят посещают группу кратковременного пребывания. Обучают ребят 10 педагогов. Производится подвоз преподавателей из Усть-Пристанки, а детей 10 класса в Усть-Пристанскую СОШ. В школе в летнее время был сделан косметический ремонт. Проводились работы в котельной по подготовке к отопительному сезону. Сбоев с поставкой угля нет, уголь поступает своевременно. Территория школы благоустроена, наводится всегда порядок.

В селе работает отделение почтовой связи, оказываются услуги телефонной связи, отделение Сбербанка закрыто, но раз в неделю оказывает услуги мобильный банк с г.Алейска, но с банком бывают срывы из-за поломки машины, но они всегда звонят и если нужно могут приехать в другой день.

Оказываются услуги по ремонту водяных скважин и водопровода, устраняются порывы, но есть нарекания по воде – это нехватка воды в летнее время когда начинаются полив огородов.

Благоустройство села – одна из важнейших задач администрации, депутатов и всего населения. В этом году была оказана спонсорская помощь в приобретении пиломатериала и администрация заменила часть забора. А так же была заменена проводка полностью в ФАПЕ и частично в Администрации. Прделана большая работа по оформлению муниципального имущества. Оформлены и приведены в порядок сельхоз земли сельсовета. Заключены договора с сельхозпроизводителями и гражданами на сенокосные пастбища. Ежегодно начиная с весны наводится порядок в усадьбах и прилегающих к ним территориях, но есть и такие хозяева которым все равно. По пожарной обстановке не все гладко, повсеместно несоблюдение правил безопасности с огнем.

В заключении хочется поблагодарить всех тех людей которые были с работниками Троицкой администрации, помогали в решении сложных вопросов. Отдельное спасибо Козловских А.Д., Дубовцову А.А., Гауэргоф А.А., Гладких А. И., Гладких Н. А. рабочим ООО «им.Энгельса»: которые помогали безвозмездно с очисткой улиц от снега. Хочется поблагодарить жителей села за субботник на кладбище.

Руководителям районной администрации спасибо за моральную и материальную поддержку, своевременные консультации. Было несколько просьб об оказании помощи, администрация эту помощь получила.

Благодарю всех за внимание.

Глава сельсовета



О.В.Кладова